

中国体彩报

2021年12月10日 星期五 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社有限公司
辛丑年十一月初七 总第1768期 刊号:CN11-0097



扎实推进 多措并举 多点发力

我为群众办实事 体彩公益暖民心

作为国家公益彩票,中国体育彩票坚持把“我为群众办实事”实践活动作为各项工作的着力点和落脚点,通过推出活跃社区文化、关爱体育苗子、助力校园体育、慰问困难家庭、帮扶实体店等实实在在的行动,映初心,暖民心。 ▶相关报道见 A2 版

单期筹集公益金 1.09 亿

体彩大乐透中出 3 注 1000 万

12月8日晚,体彩大乐透第21141期开奖。一等奖全国中出3注,全部是单注1000万元的基本投注头奖,分别出自浙江(2注)和福建。当期大乐透通过3.03亿元发行量筹集1.09亿元公益金。 ▶相关报道见 A2 版



超级大乐透 第21141期

开奖日期:2021-12-08
本期销量:303700722元
开奖结果:02 08 16 29 34 + 05 12

本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	3注	10000000元	30000000元
二等奖	165注	80804元	13332660元
三等奖	250注	10000元	2500000元
四等奖	525注	3000元	1575000元
五等奖	15031注	300元	4509300元
六等奖	16713注	200元	3342600元
七等奖	46066注	100元	4606600元
八等奖	588424注	15元	8826360元
九等奖	6516943注	5元	32584715元

奖池:1157697510.70元

排列3

第21328期 开奖日期:2021-12-08
本期投注总额:28431784元
开奖结果:3 3 6

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选 3	14390注	14965600元
组选 3	15650注	5414900元

第21327期 开奖日期:2021-12-07
本期投注总额:27689056元
开奖结果:3 2 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选 6	13932注	14489280元
组选 6	42669注	7381737元

排列5

第21328期 开奖日期:2021-12-08
本期投注总额:15421660元
开奖结果:3 3 6 5 1

奖级	中奖注数	应派奖金合计
一等奖	34注	3400000元

第21327期 开奖日期:2021-12-07
本期投注总额:14969962元
开奖结果:3 2 8 0 5

奖级	中奖注数	应派奖金合计
一等奖	189注	18900000元



不敌红军 米兰出局

12月8日凌晨,欧冠小组赛末轮首回合展开争夺。在一场焦点战中,AC米兰主场1比2不敌利物浦,排名垫底出局。利物浦以小组第一战绩昂首出线。(视觉中国供图)

彩市新语

彩票圈发生了啥? 数字来了!

戴新

临近年底,彩票业内发生的事情挺多。话说彩票圈子里最近都发生了啥?下面这一系列数字或许可以带给人们答案。

3000亿元+

10月30日,财政部官网发布2021年10月份全国彩票销售情况。数据显示,10月份全国共销售彩票293.91亿元;1至10月累计全国销售彩票超3000亿元,达到3079.22亿元,同比增长17.8%。即开型彩票月销量以及累计销量均刷新历史纪录,其中,1至10月份即开型彩票销量达437.74亿元。

7715家·19万场次

12月5日,2021年中国体

育彩票“好运‘弈棋’来”全国象棋民间棋王电视争霸赛总决赛在海南万宁鸣金,30位省级棋王同场竞技,来自福建的棋王王石最终夺冠。值得一提的是,本次比赛在海选阶段将场地设在全国31省(区、市)7715家体彩实体店,吸引了近2万名象棋爱好者参赛,比赛场次超过19万场。

超过70岁

11月中旬以来,“体彩杯”赛事在全国各地蓬勃开展,其中既有面向老年人的赛事和活动,也有面向中青少年的比赛;既有线上活动,也有线下活动;参赛者最大80岁,最小不到10岁,年龄跨度超过70岁。这一现象,在一定程度上折射出中国体育彩

票支持全民健身、助力体育强国建设的广泛性和普及性。

39万人次·168万元

12月5日,历时两周的“爱冰雪 同喝彩”第七季江苏“体彩爱行走”活动落幕。活动期间,共有逾7.1万人次参与,累计筹集公益步数超4.8亿步,圆满完成20万元“体彩爱心基金”募集目标——将用于援助江苏体彩长期支持建设的扬州市天海职业技术学校。“体彩爱行走”活动始于2015年,通过募集爱心步数、江苏体彩匹配捐赠“体彩爱心基金”的形式助力公益善举,迄今参与者累计超过39万人次,匹配捐赠“体彩爱心基金”累计超过168万元。

100余家

日前,深圳体彩与水木华程充电桩深入合作,提升购彩便利性。目前,深圳已有8个充电桩开始销售体育彩票,其他充电桩也在紧锣密鼓筹建中。不久后,体育彩票将在深圳市所有水木华程充电桩开始销售。近年来,深圳体彩大力拓展社会销售渠道,现有社会渠道店已达100余家。

体彩公益活动开展得到怎么样?对此,数字最有说服力。透过上面这些数字,人们对于我国彩票圈最近发生了哪些具有影响力的事,自会更多一些深入了解,多一些直观认识,也多一些对彩票、特别是彩票公益的思考。

中国体彩报

官方微信
(Zgtcb_News)



发行投诉电话:010-87194398

虚假新闻、有偿新闻举报电话
zgtcb@sina.com

责任编辑:戴新/美术编辑:袁海广